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Az árvizveszedelem két nap óta nem öltött 
nagyobb méreteket Magyarországon

Horthy MiMós Kormányzó magánpénztárából 45 milliót adományozott 
a vésztői árvízkárosultaknak - Eredményes munkálatok a veszély további 

terjedésének megakadályozására
A tnagysrországi árvízkatasztrófa 

ina már szünöben van. Békésgyulai 
jelentés szerint a Kőrös első átvá­
gását már befejezték s még két 
újabb átvágás van hátra, amellyel 
ma szintén elkészülnek. A via ezen 
aa utón könnyen visszatérhet majd 
medrébe.

Gyulaváriban már omlóban a ve­
szély. A via apad és a munkások 
állandóin dolgoznak. Az ármentesitő 
társulat jelentése szerint a Fehér­
ás Fekete-Kőrös között két átvágást 
végeitek az árterületek leesapolass 
céljából. A munkaiatokat még de­
cember 81 én megkezdték és asőta 
tjjel-nappid dolgoznak rajta.
Vésztőn is szdnőben 

az árviz
A Sebes-Kőrösbe ezidőszerint 3 

áthágáson keresztül teljes erővel 
folyik a viz visszafelé. Még két 
ilyen bevágás van munkálatban, 
amellyel még éjszakáig teljesen el­
készülnek, úgy, hogy a viz öt vá­
gáson és műszaki zsilipen keresztül 
állandóan folyhat vissza. A bevágá­
son keresztül naponta

A Kormányzó Békéscsabán és Vésztőn
A Kormányzó ma hajnalban Bó 

kéecsabára érkezett feleségével, to­
vábbá Magashdty őrnagy és Hardy 
ömagygyal együtt fogadta Bertóthy 
István békéscsabai polgármestert és 1 
Jánossy Gyula rendörfótanácsost. A 
fogadás után kíséretével együtt Ko­
vácsiét Jenő főispánnal, valamint 
Jánossy Gyula rendőrlőtanácsossal 
együtt Békéscsabáról Békésen ke­
resztül Vésztőre utazott, ahol 2 óráig 
tartózkodott.

A Kormányzót a községházán 
Vésztő község főjegyzője tájékoz 
t&tta a törtóBtekről. Ezután a Kor­
mányzó megtekintette a munkások 
felváltását, majd a menekültek el­
helyezéséről érdeklődött és jelentést 
tétetett magának Kiss Jenő föszolga 
bíróval, majd a katenai csapatok 
munkáját nézte meg. Azután felment 
a templom tornyába, ahonnan aa 
egész környék jól látható. A Kor­
mányzó a toronyból hosszasan szem­
lélte az ártengeit, majd kiment a 
gáthoz, csónakba ült és

bejárta aa árvlssel elöntött te­
rületet.

Horthy Miklós Kormányzónak je­
lentést tettek a karhatalmi tisztek, 
a közigazgatási és katonai hatósá­
gok, az árvédelmi munkálatok ve­
zetői. Egyóra hosszat időzött a Kor­
mányzó a rombadőit házak között. 
Hosszasan elbeszélgetett a károsul­
takkal és érdeklődött körülményeik 
iránt. Aztán

egy Billió köbméter vl> folyik 
vlsna a Kőrösbe

8 holnaptól kezdve napsukét 5 mil­
lió köbméter vittel csökken az ár­
terület vízmennyisége.

Hivatalos számítások szerint az 
árterületen most 125 millió köb­
méter viz vsn. Mintegy 25 napig 
fog tartani, amíg a iel|es vtemeny- 
nyiség visszafolyik s ha az eddigi 
52 cm es vizkülömbség megmarad, 
akkor 7 napon belül olyan apadás 
áll be Vésztő törül, hogy a község 

minden veszélyen ín! le».
A védögátakat egyébként Vésztő kö 
rül annyira megeröslteüélr, hogy 
azok egy 20 c<n-en újabb áremelke­
dést is kibírnak. Szakainál, ahol a 
viz eredetileg .betört, ■<> .wur-h4'»* 
annyira előrehaladtak, hogy holnap 
délig

teljesen betömik a »a kai ált
A legnagyobb nehézségekkel a 

vésztői munkálatok találkoztak, mert 
>-z árviz telje a erejével nekifeküdt 
a szűk nyilasnak és az utászok a 
legnagyobb erőfeszítéssel dolgoznak 
a munkálatok befejezésén.

magánpénitárából 25 millió ko­
ronái adományozott

Vésztő község károsultjainak.
Horthy Kormányzó 
bizalommal tekint a 

jövő elé ’
Mindenütt a pusztulás képe tárult 

a Kormányzó elé. A legtöbb helyen 
csak tetők jelezték azt, hogy még 
nem olyan régen ház állott ezen a 
helyen. A motoros egészen Okány 
község határáig haladt előre és kö­
rülbelül egy órás ut után tért vissza 
Vésztőre.

A Kormányzó ezután Komlódy 
József nagygazdánál tett látogatást, 
aki egymaga

40 menekültél bolyaiét! el a 
hálában

és gondoskodik ellátásukról. Termé­
szetesen csak az asszonyok tartóz­
kodtak odahaza, mert a férfiak mind 
a gáton dolgoznak. Sírva panaszol­
ták nehéz sorsukat az asszonyok. 
A Kormányzónak és feleségének 
mindagyikhaz volt egy-egy biztató 
szava. Nem lesz nagy baj a veté­
sekkel — mondotta biztatóan a 
Kormányzó — biztosan remélem, 
hogy

jó termái lesi a jövő évben.
A gyűjtés is megindult már, gon­
doskodunk kölcsönről is és minden- 
képen azon leszünk, hogy összedőlt 
házaikat újból felépíthessék. Ne ve­
szítsék el bátorságukat.

A Kormányzó nagy elismeréssel 
dicsérte meg a gazdát, aki olyan 
önfsláldozóan sietett embertársainak 
megsegítésére.

Az utolsó látogatást a Kormányzó 
foieségével az elemi iskola épületé­
ben tette, ahol a menekültet egy 
részét helyezték el. A Kormányzó 
és felesége itt is vigasztalták és 
buzdították az árvizsujtottakat.

Távozásakor Temesvdiy Imre nem 
■etgyülési képviselő hálásan köszönte 
meg a Kormányzónak megjelenését.

Vésztőiől a Kormányzó visszatért 
Békéi Csabára és itt ugyancsak az 
elemi iskolában elhelyezett 240 me­
nekültet látogatta meg.

A Kormányzó feleségével sorra 
járta az egyes szobákat, úgyszólván 
mindí-nkltő! melegen érdeklődött baji 
és sorsa iránt.

Távozásakor dr Petényi Antalod­
nak, a szociális misszió elnökének

20 Billió koronát 
nyújtott azzal, hogy ossza szét a 
szegények között. Végül megtekin 
tették a konyhát is, ahol a katona­
ságtól kölcsönkért tábori konyhán 
fősnek a menekülteknek. Fél 2 óra­
kor visszatért a Kormányzó a bé­
késcsabai pályaudvarra és itt meg­
ebédelt szalonkccsijában, majd foly-

A katasztrófáért kizárólag az oláhokat terheli 
felelősség

Az első pillanattól kezdve határo­
zottan megállapítható volt, hogy a 
mcstani katasztrófa egyenesen az 
oláhok hány F gságának következménye 
és szomorúan igaza lett azoknak, 
akik eleve hangoztattak, hogy aa 
alföldi folyóknak különböző impériu- 
mok alá való rendelése lehetetlenség, 
mert

csak egységetek lehet as árvli- 
vessedelem ellen védekezni.

Ez a védekezés még akkor is nehéz, 
ha a folyók különböző szakaszai olyan 
államok birtokában vannak, amelyek 
egyenlő kulturális nivón állanak. De 
egyenesen lehetetlen állapét, hogy 
ezeknek az államoknak egyrés^e ci­
vilizált, mig a másik része

balkáni nívón álló Impórlam.
Ma már pontosan meg lehet állapí­
tani azokat a hibákat, amelyeket aa 
oláhok az arviz megindulásakor és 
a pusztítása növekedésekor elkövet­
tek. Már az 1919 i magas vízállás 
után roppant nehéz anyagi körül­
mények között arra törekedtek a 
magyar hatóságok, hogy a folyók 
mellett emeljék a töltéseket és így 
pl. az alsó Fehérkörösnél az ármen- 
tesitő társulat töltést megerősítő 
munkálatok\t végzett. E munkála­
tokról érte sí lették aa oláh hatóságo­
kat is és sürgették, hogy

tatta u’ját Gyula felé. Búcsúzaikor 
Kovachich Dezső kormán^biztos fő­
ispánnak

100 millió karóiét
nyújtott ét az árvizkárosuitak ré- 
szére,

A Fehér* és Fekete-KO-
rös pusztításai

A Kormányzó feleségével együtt 
dr Kovachich Dizsö kor many biztos 
és szárnysegédei kitérőiében 
délután 8 órakor Békéscsabáról 
Gyulára érkezett és a várostól két; 
kilóméternyire a sarkadi utón levő 
Fehér Körösi közúti hídhoz ment, 
ahonnan a Fehér- és Fekete-Körös 
deltájának egész árterülete áttekint­
hető.

A Kormányzó fejcsóválva nézte a 
végnélküli tengert. Rettenetes lát­
vány — mondotta a körülötte állók­
nak.

Czebe József polgármester tájé­
koztatta a Kormányzót azokról a 
károkról, amelyek ezt a vidéket 
sújtották.

210 hál ói tanya kerüli a vli 
alá,

ezek közül ma már csak tíz ház 
áll, a többi mind összeomlott.

Innen a Kormányzó Gyulaváriba 
ment és ott megtekintette a közsé 
get védő körgátat, majd rövid lá­
togatást tett Pongrdcz Jenő és 
Almdssy Dezső grófoknál.

A Kormányzó feleségével és kí­
séretével együtt délután 6 órakor 
utazott vissza Budapestre.

adaál Is emeljék a gátakat.
Az oláh hatóságok részéről semmi 

sem történt. Mindezekhez hozzájá­
rni az Is, hogy amíg magyar terü­
leten kitünően képzett mérnökök és 
gyakorlott munkások állanák rendel - 
kezre, odaát

legprimitívebb módon védekea- 
tek a veszedelem ellen.

A szakértők hiányoznak, az aláren­
deltek kellő intelligenciával nem 
rendelkeznek és Így az árvi.men­
tesítés munkálatait elvégezni nem 
képesek. Ha mindezekhez hozzá­
vesszük azt is, hogy az oláhok 
egyáltalán nem tartották szüksé­
gesnek a magyar hatóságoknak a 
veszedelemre való figyelmeztetését, 
sőt később is a veszedelem kitö­
rése után csak úgy lehetett annak 
terjedéséről faireket szerezni, hogy 
egyeseket átcsempésztek a határon, 
hiszen hivatalos hiradás nőm tör­
tént, nemcsak érthető ezek után ez 
az árvízkatasztrófa, hanem meg 
kell állapítanunk, hogy annak elő­
idézésében

kizárólag ai oláhok bűnösek.
Ami magát az itteni védekezést 

illeti, a kormánybiztostól lefelé va 
lamennyi áltatni és megy el, hatóság, 
valamint az ármentesitő társulatok
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foliütik magailiti« á'linik 
és önfeláldotó munkájuknak köszön­
hető, hogy legalább a községek bel­
területet sikerült megmenteni. Jól 
esik rámutatni arra ir, hogy a ma­
gyar nép a hatóságok és a vezetők 
felszólítására a legnagyobb önfel• 
Áldozással sietett a terü’etek meg­
mentésére. A derék utász csapatok 
valósággal csodát miveitek fárad­
hatatlan és nagyszerű munkájuk­
kal.

A felelősség mindezért a pusz­
tulásért azoknak a fejére száll visz* 
sza, akik könnyelműen és tuda­
tosan

Méldarabollak a olvliliélt Ka- 
gyarornfgoi

és annak egyes elszakított réazeit 
alacsony kultúrájú népeknek dobták 
oda martalékul.

Alsó-Borsodban is 
szünőben az árvíz­

veszedelem
A Tiszamenti községek kritikus 

órákat élnek át. Szilveszter éjsza­
káján a felkorbácsolt hullámok át­
csaptak a gáton. A lakosság a házak 
tetejére menekült, mórt aa a veszély 
is fenyegetett, hogy 

alól felfakad a via 
és ekkor parcek alatt eltemeti a 
községeket A lakosság az egész

Veszedelmes rablóbandát tartóztatott 
le a zentai rendőrség

Budapest, január 2. A legutóbbi | 
napokban a zentai rendőrség kézre- ,' 
kerített egy rablóbandát, amely 
esztendők óta garázdálkodott Zenta 
körny ékén kitünően magszervezkedve, 
fegyveresen.

Még 1919. januirjábau tüntak fel 
a rablók Zenta határában, Vurga 
Illés szállásában jelentkeztek elő­
szór és miodan összeszedhető hol­
mit, értéket egy kocsira raktak, 
gyorsan elszáguldottak, s néhány 
nap múlva a határ másik részében 
jelentkeztek.

A szállások népe között
valóságos pánik uralkodott

8 a lakók minden értékükkel be- 
hurcolkodtak a városba.

A szállásrablók krónikája napról- 
napra bővtlt. Amint kitavaszodott, 
a rablók munkája megszűnt. A tél

éjszakát talpon töltötte. Virradatkor 
azután nagy megkönnyebbülés szállta 
meg a lelkeket, mert a Tisza med­
rében az eddig mozdulatlanul álló 
hatalmas jégtorlasz lassan megin 
dúlt ős a viz apadni kezdett.

A Szilveszter éjszakáján leadott 
főszolgabírói jelentés szerint Traza- 
bábolnánál egy kilométer hosszú jég­
torlasz akasztotta meg a viz folyá- 
gát, amely asonban 5 óra tájban 
megindult. Tiszadobnál a szél telje­
sen összetörte a jégtémböket, úgy, 
hogy széthullottak. Egerből kiszállt 
utász katonaság a jígtorlasz meg­
indulása után visszatért Egerbe. Az 
apadás még nem kezdődött meg, a

vízállás egyforma.
Ma reggelre kedvezőbb lett a 

helyzet, amelyről a főszolgabíró az 
alábbi jelentést küldte aa alispánhoz :

A Trszimentén a veszély elmúlt. 
Tisznszedarkénynél az apadás 4 
ceutiméterrsl már megkezdődött. 
Ároktőnél egyelőre 2 cm az apadás, 
amely még folytatódik. A Tisza 
Tiszahátnál már 12 centiméterrel 
apadt.

Dorozsmával a telefonösszeköttetés 
megszakadt. Valószínűleg a meg­
indult jégzajlás okozta a zavart. A 

1 jég gyors iramban úszik lefelé. 
I Tokajnál 56 centiméterrel újabb 

apadást jelentenek.

beálltával azután újra megjelentek 
a kormos rablók, de okkor som vol­
tak kőzrekeritbetök. így ment ez 
azután évről-évre egészen a leg­
utóbbi időkig, míg aztán a rabló­
banda egyik vezetőtsgia összeveszett 
a nővérével és a sógorával, mire a 
nővére besúgta, hogy bátyja

tagja egy lüairö vetkezetnek.
Másnap este a társaság tagjainak 

túlnyomó részo a rendőrség foghá­
zában ült.

A banda feje, Bárány István a 
szabadkai vizsgálóbíró előtt rész­
letes beismerő vallomást tett. A 
vallomás alapján a szabadkai ügyész 
ség távirati rendeletére

újabb letartóztatások történtek
Zenta külső részén.

A letartóvtatottsk neve még nem 
került nyilvánosságra.

A magyar fajvédelem vezérelnek 
újévi nyilatkozatai

Eckhardt Tibor üdvözléseGömbös Gyula és
(A Hajduföld tudósítójától.) A faj- 

védőpárt Irányi-utcai helyiségében 
újév napján délben gyülekeztek ősz­
eié a keresztyén társadalom vazető- 
alakjai, hogy Gömbös Gyulát, a párt 
vezérét üdvözöljék.

Megjelentek Eckhardt Tibor, vitéz 
Bajcsy-Zúllnszky Endre, Zsirkay 
János és Kiss Menyhért nemzet­
gyűlési képviselők, Surgath Gyula 
nyug, táblabiró, Szantagh Tamás 
egyetemi tanár, Hwvith Gáza, a 
Nemzeti Muzeum igazgatója, Balogh 
Ferenc nyug, államtitkár, P Bónis 
Arkangyal, dr Siombatjalvy^Maj- 
thényl Miklós nyug, miniszteri osz­
tálytanácsos, Tomaichek Miklós mi­
niszteri tanácsos, Lenkey Lehel fő­
reáliskolai h. igazgató és még 
számosai-

Az üdvözlőbe svédet Eckhardt Tibor 
mondotta, aki ebből az alkalomból 
rövid visszapillantást vetett a párt 
kétéves múltjára.

Miintrazigens felfogásunkat semmi 
körülmények körött soha alku tár­
gyává nem tettük — mondotta töb­
bi k között. — Ezért van a pártnak 
népszerűsége a magyarság előtt. 
Végül meleg szavakkal köszöntötte 
Gömböst.

Az üdvözlést Gömbös Gyula a 
következő beszéddel köszönte mag:

A magyarok boldog újévet kíván­
nak egymásnak, de

boldogságot sebol sem látok.
A sors egyre korbácsolja a magyart, 
talán nem puszta vélerlenségböl. — 
Magyarországon nem a tömegek, ha­
nem az egyének viszik előre a moa 
galmakat. Addig azonban nagy ered­
ményeket nem érhet el senki, mig a 
történelmi intelligencia meg nem 
érti, hogy nagy történeti feladatok 
csak akkor valósulhatnak meg, ha 
egész sziliemében átalakul a ma­
gyarság.

Mi a magyar népet meg akarjuk 
szervezni, hogy a feltámadás felé 
vezessük. Bármily sötét legyen a 
jelen, kötelességemet a jövőben is 
azzal a hittel fogom teljesíteni, hogy 

I a nemzetnek bo keli töltenie törté- 
i nelmi hivatását.

A jelenben

ml vagyunk a kikristályosodó 
pont,

körénk kell tömörülnie minden be­
csületes érzésű és igaz magyarnak. 
A céljainkért férfias erővel küzdeni 
fogunk 1926 ban is.

Gömbös újévi beszédét az egybe­
gyűltek lelkes éljenzéssel fogadták.

Az országos ébredő 
elnök üdvözlése

Az újév napján meleg ünneplésben 
részesítették Eckhardt Tibort, az 
egyesület Országos elnökét. Az igaz­
gatóság nevében dr Horodth Géza 
udvari tanácsos, a Nemzeti Muzeum 
igazgatója üdvözölt« Eckhardt Tibort, 
aki válaszában megállapította, hogy 

as ÉIE már tűi van a nehéz 
Időkön.

Eddig kőt nagy nehézség volt, amely 
akadályt gördített működése elé. Az 
egyik abból keletkezett, hogy az 
egyesület a forradalmi időkből tört 
fel és eleinte sok oda nem való ele­
met is magával ragadott. A másik 
nehézség az volt, hogy a társadalom 
legértékesebb elemeit, a tisztviselő 
osztályt a kormány erőszakos nyo­
mással igyekezett kivonni az egyesü­
let életéből.

Most már azonban a legjobb utón 
Vagyunk, hogy ezt a nehézséget is 
ki tudjuk küszöbölni A magam ré­
széről

azt hegy ébredő vagyok, min- 
dos más puiiiikal es társadalmi 
ke petémnél többre becsülöm, 

elsősorban és kifeiczetlen ébredőnek 
tarlom magam. Az egyesületre hárul 
a feladat, hogy minden erejét latba- 

1 vetve felkészüljön azokra az időkre, 
1 amikor majd a keresztény nemzeti 

gondolat százsZáza'ékos érvényesülése
I kínálkozik.

Az országos elnök beszédét a meg­
jelentek lelkes ovációkkal fogadták.

TANCZER G. GYÖRGY 
hegedű és hangszerkészítő 

Városi színházzal szemöen 
Batthyány-utca 6. szám

Hegedtlkésuités és pzaksserd j&vitAs. Hurok, vo­
nók és hangszer alkatrésuek kaphatók. Zongora­

javítást es hangolást elvállalok.

A kisorsolt férfiú
Irta: Faiekaa Imre

Szolimán barátom, kivel hosszú 
idők múltán egyik belvárosi csap- 
FzékbeD találkoztam, megdöbbentően 
csinos volt. Nem emlékszem, hogy 
évtizedes barátságunk óta valaha 
ilyen jó kondícióban lőtt volna, mint 
éppen most, ezen a havas Szilvesz­
ter éjszakán, amikor igaz, hogy min 
den jtravaló ember csapszókben ül 
dögéi, de nem jut mindenkinek az a 
szerencse, hogy tokajit szürcsö gos­
sen, még hozzá a sajátjából.

Ez a Szolimán rendes körülmé­
nyek között elhanyagolt fráter volt, 
aki — mondhatjuk — rendes kö­
rülmények között nem is tudott élni. 
Törökös nevének köszönhette, hogy 
nagyobb csatái nem voltak az élet­
tel, sőt e különös csengésű név bir­
tokában hajdan csak nőm érdekes 
férfiúvá küzdötte fel magái. E nim­
busz elég jól jövedelmezett is neki, 
ám az évek elröppennek, mint köl­
töző madarak s Szolimán nevének 
lassanként minden varázsa elkopott, 
mint re ding ölj 3, melyet végül már 
csak kényszerűségből vitelt.

A változás tehát ez alkalommal 
szembeszökő volt. Szolimán határo­

zottan előkelő ur benyomását kel­
tette, gondosan volt borotválva s 
sötét Öltönyéből egész tűrhetően vi­
lágított ki borvirágos orra. Érthető 
tehát, hogy azonnal vallatóra fog­
tam barátomat, akinek rendes fog­
lalkozásáról egyébként sohasem si­
került tájékozódnom.

Szolimán hörpintett és kedélyesen 
nevetgélt.

— Nos, ha érdekel, hát elmondom. 
A dolog úgy történt, hogy kisor­
soltam magamat, mint más közön­
séges főnyereményt I

Rábámultam.
— így van az, öregem, akárhogy 

csodálkozol is I Akkoriban nagyon 
letörtem, elhatároztam tehát, hogy 
meg fogok házasodni I

Diadalmasan nézett rám s hatal­
masat kortyolt.

— Vakmerő egy gondolat, mi ? 
mert, barátom, semmi egy házasság, 
ha az ember teli van pénzzel, de 
mit csináljon vele egy aféle fickó, 
mint én, egy garas nélkül s hozzá 
módfelett szomjasan ? Am gondol 
hatod, hogy Szolimáénak van egy 
kis sütő:valója s ilyen ceukélységen 
nem akadhat fenn az, aki a családi 
boldogságáért ölni is képes I

— Öltél? — kiáltottam fel ré­
mülten.

— Dehogy 1 — intett le Szolimán 
fölényesen, — ellenkezőleg: Kisor­
soltam sajátmagamat. Képzeld csak 
el, milyen fenomenális, gondolat: 
egy derék férj, ekit a szerencsés 
véletlen a nyertes dáma karjaiba 
hullat. Nem kell hozomány, se szép 
ség, se szerelem, csapén egy sors­
jegyet kell megvenni, ára potom tíz­
ezer korona, amit bele kell dobni ez 
urnába s kijön a férj !

őszinte csodálattal néztem kiváló 
barátomat, ki, miután maradék borát 
kiitta, újat rendelt és most már ha* 
talmas lendülettel folytatta különös 
házasságának történetét.

— Barátom, az ügynökeim, akik­
nek huszonötszázalékot adtam, alig 
győzték a roppant forgalmat. As 
első százezer sorsjegy egy hét alatt 
elfogyott. Fiatal hölgyek, akik most 
kerültek ki az iskolából s minden­
féle fantasztikus regényt magukba 
gyömöszöltek, tucat számra rendeltek. 
Vénkisasszonyok, varrólányok, elvi­
rult demimondainok, özvegyek és 
megcsalt asszonyok és csalódott 
menyasszonyok csak úgy ontották 
a megrendeléseket, nem is szólva a 
gondos apákról és élnivágyó mamák­

ról, akik könnyűszerrel így igyekez­
tek megszabadulni drága csemetéik­
től. Az első héten kérlek, emelnem 
kellett alkalmazottaim létszámát s 
fizetését, magam teljesen rekonstruál­
tam ruhatáramat, gyönyörű lakást 
béreltem remek bútorokkal s külön 
irodát a férjsorsjáték központja ré­
szére, — gondolhatod öregem, hogy 
ez nam kis dolog, — de ment I Mi 
az, hogy meat ? — száguldott I A 
hírlapok pazarul reklámozták e vak­
merő vállalkozást, amely szerintük 
is példátlanul állott a világtörténe­
lemben; ifjúkori daliás arcképem a 
szélrózsa minden irányában szét­
röppent az újságok hasábjain s ten­
gerentúli hölgyek, lovagvársk báró­
kisasszonyai éppúgy álmodoztak ró­
lam, mint a külvárosi házmestre- 
ballerinák és a falusi szépségek a 
szagos szappanukról mondottak le, 
csakhogy belőlem, vagyis sorsjegyeim­
ből egy-egy darabot megvásárolhas­
sanak. Nos, mit részletezzem * dol­
got: a kincstár nyereményadót, 
luxusadót, forgalmiadót, sőt általá­
nos keresetiadót rótt ki rám, — de 
mit bántam én ezt! A hozomány 
már együtt volt, barátom, egy olyan 
fejedelmi vagyon, melyről legmeré­
szebb álmaimban sem álmodhattam
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A Kőrössy-párt nem vesz részt 
az ügyvédi kamarai uj választásán

Dr. Kőrös&y Kálmánt e kamara megválasztott 
elnökének tekinti - Törvényellenesen rendelték 

el az uj választást
(A Hajduföld tudósítójától.) Isme

retes az, hogy a debreceni ügyvédi 
kamarában legutóbb lefolyt elnök 
választás alkalmával a két elnökje­
löltre, Kőrössy Kálmánra és Mark 
Endrére 99—99 szavazat esett. Mi­
után Így az elnököt a szavazategyen 
löség miatt nem sikerült megválasz­
tani, január 31-ére uj választást tűz­
tek ki. Azonban a választás ügyé­
ben rendkívül érdekes fordulat állott 
be, amennyiben a /í't5rd.'S)-párt, a 
mely méltán kifogásolhatta a válasz­
tás körül történt szabálytalanságo 
kát, nem vesz részt a január 31 én 
megtartandó uj választáson, hanem

Kőtössy lélmOnt megvál&silolt 
elnökiek tekinti.

A Kőrössy-párt intézőbizottsága 
erről körlevél utján értesítette az 
ügyvédeket. A körlevél az alábbia- 
kat tartalmazza :

Ügyvédi kamaránk ezévi tisztuji 
tása alkalmából az ügyvédi kar több­
sége abból a célból, hogy a nyugodt 
és megértő munkát biztosítsa, a 
tisztikarra és választmányra nézve 

egy pakitrnos tisztát állított Össze. 
Ez a tiszta a politikát tekinteten kí­
vül hagyta, miután a Kamara a po­
litikával nem foglalkozbatik, de te­
kintettel volt a különböző világné­
zeti és társadalmi felfogásokra s a 
tisztikart és választmányt erre figye­
lemmel úgy kívánta összeállítani, 
hogy az ügyvédi kar érdekeit har­
monikusan, objective és odaadással 
tudja szolgálni.

Elnökül az ügyvédi kar többsége

Dr. Kőtössy Kíltnán kermany- 
főtaitácsost,

Kamaránknak 8 éven át volt titká­
rát és két cikluson át már volt el­
nökét jelölte, mer előző munkássága, 
odaadása, az ügyvédi kar anyagi és 
erkölcsi védelmére hivatott hatósá­
gokkal való kedvező kapcsolata az 
ügyvédi kar érdekei szempontjából 
több biztosítékot látszott nyujani, 
mint az ügyvédi karnak bármely 
más tagja.

A paktumos gondolat helyességét

volna l Mit mondjak neked ? A nor- 
rolás napján központi irodám kör­
nyéke úgy hullámzott a szorongó 
asszony-tömegtől, mint virágzó rét 
tavaszi napsütésben, ha szellő lebben 
rajta keresztül. Ezen a napon, be­
vallom, magam is izgatott voltam 
kissé, mert hisz e sorsolással dőlt 
el talsjdonképen jövendő sorsom és 
ekkor kellett kipattanni a szunnyadó 
titoknak is, hogy kivel kell meg­
osztanom mérhetetlen kincsemet, 
szóval, hogy ki lesz a nőm? Es 
milyen ? Fiatal ? Öreg ? Szép-e vagy 
elvirult, asszony-e, vagy leány, avagy 
épen valami házsártos szipirtyó, — 
mert hisz ilyenek is pályáztsk reám, 
elgondolhatod . . .

Szolimán itt szünetet tartott, nyil­
vánvalóan élvezve diadalát. így te­
kinthetett végig Nspoleon egy meg­
nyert ütközet után a harcmezén, 
mint ahogy ez a Szolimán vizsgal- 
gatott engem, aki megsemmisüiten 
meredtem a rendkívüli férfiúra.

Ekkor Szolimán ünnepélyesen je­
lentette ki:

— És a sorsolás a kitűzött idő­
ben pontosan meg örtént!

_ No, — és az asszony? Már 
mint feleséged fnagysága? —• Kér­
deztem a játékos izgalmával, aki a 

teljes mértékben igazolta a válasz- j 
tás eredménye, amely szerint a 
tiszta összes jelöltjei 30—50 szó­
többséggel győztek az ellenjelöltek­
kel szemben. Dr. Kőrössy elnökje­
lölt is csak azért nyert látszó[ag 
egyenlő szavazatot ellenjelöltjével, 
Márk Endrével szemben, mert a 
szavazatszedő bizottság többsége a 
Márk-párt híveiből neveztetvén ki, 

ez a bizottság minden vitás kér­
dést a magú javara döntőit el.

így az előző gyakorlattól eltérően, 
azt a 14 vidéki szavazatot, melyet , 
kivétel nélkül a Kőrössy-párt nyuj 
tott be, azért mert szók boritéka 
csak gummi-bélyegzővel és nem pe­
csétviasszal volt lepecsételve, a bi­
zottság érvénytelennek nyilvánította, 
ellenben elfogadott olyan Márk End­
rére leadott szavazatot is, amelynek 
titkosságát egyik vidéki szavazó kar­
társ nevének aláírásával és a borí­
tékba tett levelével megszüntette s 
amely a törvény értelmében kifeje­
zetten érvénytelen.

De ezenfelül a szavazatszedő bi 
zottság a vidéki kartársak kettős 
szavazatait, a visszavétel, illetve 
visszavonás szabályait helytelenül 
értelmezve, az eddigi gyakorlattól 
eltérően — nem hatálytalanította, 
hanem a Márk Endre pártja által 
beadottakat érvényesnek jelentette 
ki. — A többség tehát valóságban 
dr. Kőrössy Kálmán mellett nyilat­
kozott meg annak dacára, hogy 
Márk Endre is részt vett a szava­
zásban, mig Kőrössy Kálmán ettől 
tartózkodott.

Most, amidőn az elnökségre uj 
választás lett elrendelve, a tapasz­
taltakat látva csak erősbödött az a 
meggyőződésünk, hogy az elnöki 
széket Kőrössy Kálmánnak kell el­
foglalnia, egyrészt, mert tényleg és 

valóságban ő nyerte el a több­
ség bizalmat, másrészt 

mert azt is akarjuk biztosítani, hogy 
a jövőben a Kamarát tényleg az 
elnök képviselje, ami a múltban 
sajnos a legfotosabb esetekben, pld*

finishnél szorongva lesi a mezőnyt, 
melyik ló jön be elsőnek.— Fiatal? 
Szép? Milyen?

Szolimán, mint a karvaly csapott 
le rám.

— Ez az, barátom. Most jön a 
java. Az asszony — semmilyen! Se 
karcsú, se molett. Ez aztán a re­
kord, mi?

Hüledeztem a váratlan fordulattól.
— De hát mégis? Büntetlenül 

csak nem lehet ekkora vagyonra 
szert tenni!

— De nem ám! — ragyogott fe­
lém Szolimán borvírágos orra, — 
persze, hogy nem. De képzeld csak: 
a főnyereményt egy vén süket, félig 
vak agglegény nyerte meg, egy 
öreg hazárdör, aki nem is tudta, 
hogy milyen sorsjegyet vett, csak 
ve’.*, mert sorsjegy volt. Ezt csak 
nem vehettem feleségül?

—Kolosszális, — mondtam elis­
merően s leplezetlen tisztelettel. — 
De mégis, mi lett azzal a vén 
szamárral?

Szolimán sajnálkozva .nézett rám 
s eldobta szivarját.

— Látszik, hogy nem értesz a 
dologhoz, — válaszolt oktatólag. — 
Természetesen kisorsoltam az öre­
get.

a Kormányzó ö Eőméltósága, a m. 
kir. igazságügyminiszter, az orszá­
gos bírói és ügyészi egyesület deb­
receni kongresszusának üdvözlésénél, 
az ügyvédi kamarák 50 éves jubi­
leumának budapesti képviseleténél, 
az ügyvédi kar adózásainak tárgya­
lásánál stb. stb. egyáltalán nem 
történt meg,

Uj «InőkválmUira azonban 
nfikitg nine»,

mert meggyőződésünk szerint dr 
Kőrössy Kálmán a szavazatok több­
ségét elnyerte, s megválasztott el­
nöknek tekintendő, mert továbbá 
teljesen lehetetlen helyzet lenne az, 
na Márk Endre az elnöki széket el­
fogadná és elfoglalná egy olyan 
tisztikar és választmány élén, amely 
tisztikarnak és választmánynak min­
den egyes tagja az ellenpárt tagjai­
ból választatott be.

Ezekre figyelemmel úgy határoz­
tunk, hogy a szükségtelenül és tör­
vényellenesen elrendelt uj elnökvd 
lasztikon nem veszünk riszt s az 
előző vitáztál alapján fogjuk kiírd 
az i^aztágügyminbzter úrtól azt, 
hogy a választás objecliv eredmé 
nyéhez képest

Eckhardt Tibor, az ébredő magyarság 
országos vezére Debrecenben

Az ÉME debreceni csoportjának vasárnapi elő­
adása — Eckhardt Tibor és Lenkey Lehel 

tartanak beszédeket
(A Hajduföld tudósítójától) Az 

Ébredő Magyarok Egyesületének deb­
receni csoportja ma, vasarnap dél­
után 5 órakor Kálvin-téri klubhelyi­
ségében előkelő színvonalú előadó 
ünnepélyt rendez, melynek különös 
fényt és országos jelentőséget az a 
körülmény ad, hogy a műsor kere­
tében

dr EcShardi Tibor országos 
elnök, ny. miniszteri tanácsos, 

nemzelgyfilósi képviselő
tart szabadelőadást az uj politikai és 
társadalmi rendszerek kialakulásáról. 
Az ébredő magyarok kitűnő retori- 
káju, tudós vezérének debreceni be­
széde azoknak a nagyjelentőségű 
problémáknak mélységeibe fog be­
világítani, melyek a magyarság jövendő 
sorsával vannak szoros összefűz j-’tb-n 
Az ö széles perspektiváju tudomá­
nyos képzettsége, magával ragadó 
szónoki ereje és fanatikus magyar­
sága ma

minden magyar ember előtt 
Ismeretes.

Ez alkalommal a politikai tudomány­
nak azokkal a kérdéseivel fog foglal­
kozni, melyekkel, mint doktriner, leg­
többet foglalkozott s amelyeknek 
rendszeres művelése által elévülhetet­
len érdemeket szerzett nemcsak a 
hazai, hanem a külföldi tudományos 
életben is.

Eckhardt Tibor január 2 án Nyír­
egyháza magyar közönsége előtt ra- 
gyogtalta meg nagy tudásának kivé­
teles értékeit. Antibolsevista előadása 
általános tetszést aratott és a kiváló 
vezért szűnni nem akaró, tomboló 
ünneplésben lészesitette. Az országos 
elnök, aki az elmúlt két napot a 
Nyírség székhelyén töltötte, ma va 
sárnap delben érkezik a nyíregyházai 
személyvonattal.

A pályaudvaron küldöttség várja 
Eckhardt Tibort.

Az előadás délután 5 órakor kez­
dődik az ÉME Kálvin téri klub­
helyiségben. Az országos elnök szabad­
előadása után ifj. dr Liszt Nándor 
olvassa fel néhány versé», majd

5 órai tea 
tánccal 

vasárnap délután

Bika Uvegcsarnokában
American Jaaa-Band senekar szolgál­

tatja az elsőrendű táncsenét

Belépődíj nincs!
dr. Körössy Kálmánt megválasz­

tott elnöknek jelentse ki.
Ezért kérjük igen tisztelt kartárs 
urat, h^gy az 1926 január 31-iki 
elnökválasztásnál a szavazástól fel­
tétlenül tartózkodni szíveskedjék. A 
Kőrössy-párt intézőbizottsága.

A Kőrössy-párt fel­
hívása

A Kőrössy-párt intézőbizottsága 
felhívja az ügyvéd kartársakat, hogg 
január 3-án, vasárnap délelőtt 11 
órakor az Ügyvédi Kamara hivata­
los helyisegeben fontos értekezletre 
okvetlenül megjelenni szíveskedjenek.

Lenkey Lehel 
budapesti reáliskolai igazgató tart be­
szédet a zsidókérdésről. Lenkey 
Lehelt, az ÉME országos igazgató­
ságának tagját felesleges külön be­
mutatni a Hajduföld olvasóinak. Az 
ő nagv-erü szónoki képességeiről 
már 1920 ban az ÉME debreceni 
megalakuló gyűlésén meggyőződött a 
hazafias publikum.

Az ébredők előadása iránt külön- 
bu; városszerte oly nagyfokú érdek­
lődés mutatkozik, hogy ajánlatos a 
helyeket már 5 óra előtt elfoglalni. 

Az előadás befejeztével az ÉME 
országos elnökének tiszteletére és 
jelenlétében a Kálvin téri klubhelyi­
ségben fél 9 órai kezdettel össze­
jövetelt tart, amelyen szívesen látja a 
testvéregyesületek tagjait is hozzátar­
tozóikkal együtt az ÉME elnöksége.

AAAAAAAAAAAAA
UJ évben ! UJ szerencse I 

Húzás visszavonhatatlanul 
1926 január 26-án.

HETKIlO
SZINARANY
ARANYSORSJÁTÉK

HÁROM ELSŐ

FŐNYEREMÉNYE
1 főnyeremény 4 kg SZIIáBilY
1 nyeremény 2 kg 8ZU1R1IY
1 nyeremény i kg 8ZII&B&IY
1 nyeremény I waggon= 300 q bura
1 nyeremény négyáléees automobil
1 nyeremény kerenthnren ionéra
1 nyeremény te lesen felszerelt motor­

kerékpár
5 nyeremény telj. íolsr relt varrógép 

10 nyeremény telj telesereit kerékpár 
200 nyeremény kOlintóle irány én eilet 

tárgy
:qy sorsjegy ára 1OOOO K

Újévben! Uj szerencse!
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Szabó Mihály világítási 
vállalati pénztáros 
30 éves jubileuma

(A Hajduföld tudósítójától.) Egy- 
sierO, de annál bensöst-gteijescbb 
kis háaiünnepség keretében Ölte meg 
ma délelőtt 12 őrskor a városi vilá­
gítási vállalat egyik valóban érdé* 
tnes tisstviselőjének, Srabó Mihály 
pánatarnoknak a vállalatnál töltött 
25 éves szolgálati jubileumát. Szabó 
Mihály tulajdonképp 80 éve áll a 
város szolgálatában, melyből 5 évet 
a városi eiesiOzletnél, 25 évet pedig 
a világitási vállalatnál töltött be ea 
év január 1-jéa. A világitási válla­
latnál élte át annak gyermekkorát, 
tanúja volt annak a rohamos fejlő­
désnek, mely a vállalatnál különö­
sen a villantelep létesítése alkal­
mából megindult s ernyedetlen szor­
galmával, kiváló becsületességével 
és odaadó hőségével szintén egyik 
r&sese annak, hogy a világitási 
vállalat ma aa ország egyik legna­
gyobb és a városnak egyik virágzó 
vállalata. Aa egész tisztviselői és 
tisztviselőnői kar az igazgató 
hivatalos helyiségében jött össze és 
ott Runanóczy BMa a vállalat igaz­
gatója közvetlen, meleg szavakkal 
üdvözölte a jubilánst, majd átadta 
neki a világitási bizottság díszesen 
kiállított jegyzőkönyvi üdvözlését és 
a tisztviselő, valamint tisztviselőnői 
társai értékes szép ajándékát. Szabó 
Mihály meghatva mondott köszö­
netét a megemlékezésért, mire a 
szép meleg ünnepség a jubiláns él­
tetésével véget ért. Mint értesülünk 
a világítási bizottság ezúttal elő­
terjesztést tett a tanácsnak is, hogy 
a vállalatnak ezt az érdemes tiszt­
viselőjét szintén üdvözölje ős juta­
lomban részesítse a városnál éltől- ' 
tött 30' éves szolgálata alkalmá­
ból.

A vármegye ünnepe
Pákozdy Sándor alispán kettős 

jubileuma
(A Hajduföld tudósítójától.) Szil- 

vasater estién lélekemelő és meghitt 
ünnepség színhelye volt a vármegye­
háza. Pákozky Sándor alispán, Hajdú­
vármegye köaigaigatáiának köztisz­
teletben és nagy szeretőiben álló 
ekő tisztviselője ünnepelte

káxiiiágánik tizedik él allnánl 
alködéiéiek tizenegyedik év- 

iordil jál,
A jubiláns tiszteletére megjelent 

Hajdnvármegye egész tisztikara, dr 
Erdős Kálmaa hajduszobosalói, dr 
Pénzes Mihály najdunánási, dr Wesz- 
prémy Zoltán hajduhadháai polgár- 
mesterik, dr Kessetü Lajos törvény­
széki elnök és felesége, dr Lakatos 
Gábor tanácselnök és felesége s az 
url magyar társadalom sok más 
előkelősége. Dr Somossy Béla bö­
szörményi polgármester betegsége 
miatt nem jelenhetett meg a dísz­
vacsorán.

Aa első felköszöntőt
Pákozdy Stator 

mondta, aki megemlékezve a két 
évfordulóról kijelentette, hogy a 
boldogság, megértés és szeretet 10 
evvel ezelőtt költözött be a házába, 
Hajdumegye alispánja pedig tizenegy 
éve lett a vármegye közönségének 
soha meg nem hálálható bizalmából.

Ezután dr Nábráczky Béla fő 
jegyző a házassági évforduló jel. 
képéül J

10 «sál fekérróziat lyijtott Bt, 
biatositván a vármegye Nagyurát és 
Nagyasszonyát a tisztikar őszinte 
ragaszkodásáról.

KesserU Lajos és Lakatos Gábor 
felköszöatői után a megjelent közön 
ség az ujesstendő elárkezését a

Hűbbik
eiénekiésével üdvözölte.

Pákozdy Slndor alispán kettős 
jubileumi alkalmából Hajdavármogye

Horthy Miklós Kormányzó 
újévi üdvözlése

(A Hajduföld tudósítójától.) Az újév 
alkalmával megjelentek Magyarország 
Kormányzója élőit a nemzetgyűlés, 
a kormány, a hadsereg és a főváros 
törvenyhatósagánik képviselői, hogy 
az államfőt az esztendő fordulóján 
üdvözöljék.

A kormány és mmzet nevében 
Vflss József népjóléti minisétől- tol­
mácsolta jókivánaiaikat a* uj esz- 
deudö alkalmából.

Ugyancsak a délelőtt folyamán 
Szcttevszky Bála, a nemzetgyűlés 
elnöke a nemzetgyűlés, buícti Janki 
Kocsárd gyalogsági tábornok, a 
honvédség jókívánságait tolmácsolta 
a Kormányzónak. Megjelent » Kor­
mányzónál Budapest székesfőváros 
tizenöt tagú küldöttsége is, amely­
nek élén Ripka főpolgármester be­
széddel köszöntötte az államfőt.

A diplomáciai testület 
Üdvözlése

Budapest, január 1. Nagybányai 
vitéz Horthy Miklós Magyarország 
Kormányzója ma dálben 12 órakor

Az oláh trónörökös szerelmi regénye
A trónörökös lemondásának okai és története

Európasserte nagy port vert fel 
Károly oláh trónörökös lemondásá­
nak hire és ezzel kapcsolatosan a 
legkülöabözőb híresztelések terjed­
tek el.

A nagyreményű Carol herceg leg­
újabb botrányának — amely élénk 
fényt vet a legmagasabb oláh tár­
sadalmi körök erkölcsösségére, — 
hiteles története a következő:

Az oláh trónörökös lemondását 
két okra vezetik vissza. Az egyik 
ok a szerelem volna. Károly trón­
örökös ugyanis nehány hónappal ez­
előtt beleszeretett egy

levantel xsidónöhe
Ezt a nőt külföldre vitte magá­

val és a nyilvánosság előtt is vele 
mutatkozott- Mikor Alexandra anya­
királynőt temették Londonban, a 
trónörökös jóvoltából ez a nő kép­
viselte az oláh királynét.

Aa erkölcsös angol politikai körök 
felháborodással vették tudomásul 

ennek az idegen nőnek a jelenlétét 
és az oláh külügyi képviselet nyom­
ban jelentést tett Bukarestbe, ahol 
a jelentés nagy konsternációt keltett.

Az oláh trónörökös ekkor levelet 
intézett™ a királyhoz, amelyben ki­
jelentette, hogy

lemond a trónra vonatkozó min­
déi Igényéről

és kötelezi magát arra, hogy hat 

Kabát, kosztüm, ruhaszövetek, 
selymek, divatfl.neiek és mindenféle "

őszi dlvatujdonságok 
ooooo naponta Mernek l ooooo

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísérni I

Aszódi és Ruth Divatáruháza
A. Közs. Tisxtv. OrSB. szöv. saanMóses gztl|iw. TisBtaiselOknek 5., kedveBmény

és Debrecen egész magyar közön­
sége egy szívvel, egy lélekkel ünnepli 
azt a rendíthetetlen magyarsága fér­
fiút, aki tizenegyéves alispánt műkö­
dése alatt elévülhetetlen eredmények­
kel jelölte meg az alkotó munka 
útját.

a diplomáciai testület tagjait fo­
gadta, akik az újév alkalmából sza- 
rencsekiváeátaik&t fejezték ki a 
Kormányzó előtt.

A fogadás a szokásos külsőségek 
és keretek között történt. A királyi 
várpalota udvarán a Krisztina-városi 
lakosztály bejáratával szemben gya­
log d^má^d állott, s lépcsőházban 
és a folyosökoa pádig diszbeöHözőtS 
testőrség állott sorfalai.

A diplomáciai kar a lakosztály 
sarokréazán gyülekezett, félkö alak­
ban várva & Kormányzót, aki Walkó 
Lajos, a külügyminisztérium veze­
tésével megbízott kereskedelmi mi­
niszter, Bartha Richárd, a kabinet­
iroda főnöke, Denk Gusztáv, a ka­
tonai iroda főnöke és Wetter Antal 
százados, szolgálattevő szárnysegéd 
kíséretében jelent meg.

A diplomáciai kar nevében
Orienigo Cesare pápai aunelas 

francia nyelven mondott beszédbon 
üdvözölte a Kormányzót, aki az üd 
vözlésre ugyancsak francianyelvü 
beszéddel vahszolt.

esztendeig nem teszi be lábát oláh 
területre A király, illetve a korona­
tanács el is fogadta a lemondást és 
a trónöröklést Mihály hercegre, a 
lemondott trónörökös fiára ruházta.

A másik ok, ami miatt a trón 
örökös elkedvetlenedett, egészen kü­
lönös és az

oláh viszonyokra jellemző tér- 
■éiielá-

A bukaresti hadbíróság ugyanis né­
hány repülőtisztet, akik a külföldi 
repülőgép panamába belekeveredtek, 
elitéit. Ezt a trónörökös magára, 
mint hadosztályparancsnokra nézve 

sérelmesnek találta 
és lemondólevelében erről is meg­
emlékezett.

A lemondott Károly trónörökös 
különben 1892-ben született, tehát 
most 32 éves. 1921-ben nősült, fe 
lesége Kelén görög hercegnő, II. 
György ex király leánya. Esküvőjük 
1921, március 15 én volt Athénben, 
ahol ugyanakkor György görög ki­
rály, ekkor mint trónörökös felesé­
gül vette a Károly román trónörö­
kös húgát, Erzsébet hercegnőt. Ez 
a kettős házasság akkoriban szoro­
san egybekapcsolta Romániát és 
Görögországot.

Károly trónörökösnek és felesé­
gének Heléna hercegnőnek gyermeke 
Mihály főherceg 1921. október 25-én 
született, tehát most öt éves.

Bálozó Debrecen
Készülődés a Dóczy-bálra
A ref. leánynevelő intézetnek jan. 

21-én az „Arany Bika“ dísztermében 
rendezendő mulatságára nagyban 
folynak az előkészületek. A kicsi-
nyék nevelő szórakoztatására rende­
zendő játékdélután Péterffy László, 
az iskola költő-tanárának szép pro- 
logjával nyílik meg. Előadják Tóth 
Árpádné avatott tollal Írott mesejá­
tékét. Szép lesz a nagyobb növen­
dékek disztornája s a leányközép­
iskola és tanitónőképző énekkarának 
egy-egy száma. Műsor után a kicsi 
(6—14 évesig) növendékek táncmu­
latsága következik este 8 óráig; 9 
órakor pedig kezdődik a nagyok 
mulatsága. A rendezőség előre is 
kéri a résztvevő hölgyeket, hogy

a divat szélsőségéitől távoialló 
egysseró nyári rabiban

(batiszt, grenadin) jelenjenek meg, 
a férfiak, pedig'sötét utcai ruhában.

Már eddig is számos adomány 
érkezett be, igy Soltész Elemér tá­
bori püspök 1,000.000, Horvay Ró­
bert tanár és felesége 1,000.000, 
Erdős Károly theol. tanár 1,500 000 
koronát és még sokan mások 200.000 
—-500.000 koronáig terjedő adomá­
nyokat küldtek be.

A meghívók a vidéki védnökök 
válaszának beérkezése után küldet­
nek szét január első felében, Elő­
zetes tájékoztatásul közli a rende­
zőség, hogy a belépőjegyek árát 
felnőtteknek 50 000, tanulóknak 
20.000 koronában állapították meg. 
A páhoiyjegyek ára 300.000 korona. 
A felnőttek jegye úgy a délutáni, 
mint az esti mulatságra érvényes, 
mig a 6—14 éves gyermekek köté­
sek lesznek este 8 órakor hazamenni.

Január 19-én lesz a jogász bál
Hirt adtunk már róla, hogy a 

debreceni jogászok ebben az esz­
tendőben is nagy fénnyel, pompával 
rendezik meg a jogászbált. A bál 
fővédnökségét Albrecht királyi her­
ceg vállalta el, aki a bál időpontját 
január 19-ben állapította meg. A 
királyi herceg személyesen megje­
lenik a debreceni jogászok bálján, 
amelynek fényét az ö magas személye 
nagyban emelni fogja.

A rendező-bizottság már nagy 
erővel dolgozik s a jövő hét elején 
szétküldik a meghívókat is.

A világ legisletesebb hashajtója.
Gyártja : Dr Bayer és Tea Budapest, IX. 

Kapható minden gyógyszertárban.

Kérdezze meg fogorvosát.
Legjobban védi fogalt

SANA IBIN
fogpép, fogpor, aaájviz

észiti a Magyar Fogorvosók Egyesületé 
nek előírása, ellenőrzése mellett :
Dr Bayar és Tea Badapeat, IX,

Deutsch Márhus és Testvére
úri éa polgári szabósága

KosButh-utca 24. Balogh-palota
Fazenmunkák kivételes olcsó árban
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— Homonasy állomáslőnök ojévt ' 
iidröílé»« Jóleső és a mindennapi j 
kötelességet felülmúló munkát végez ’ 
az államvasutak debreceni állomási ' 
személyzete, mióta Homonnay Dezső , 
állomásfőnök vezetése alatt áll. E I 
munkában ünnepi keretek közt üd- ! 
vözölte a személyzet szeretett fönö- I 
két az újév alkalmával. Az egész i 
tisztikar, az öszszemélyzet és a Horthy ■ 
dalárda jelent meg az újév délelőtt- ■ 
jén az állomásfönök előtt, kinek 
Németh Lajos raktárfőnök tolmá­
csolta lelkes és hazafias szavakban 
az egész személyzet jókívánságait. 
Homonnay Dezső állomásfőnök ne­
mes és buzdító szavakkal köszönte 
meg a tisztelgést s az újévben uj 
munkára siető beosztottjaiban meg­
erősödött az érzés, hogy nemesen 
érző és gondolkodó főnökével köny- 
nyü munkájuk lesz a még oly nehéz 
időkben is.

— Alpáv Gitta, Cullyen Klára, dr 
Székelyhidy Ferenc együttes hang­
versenye január 5-én a Bikában. 
Jegyek Csanak és a Máv. menet­
jegyirodában válthatók.

— Uj cukránál! tanfolyam nyűik 
január 10-én. Beiratkozás minden 
nap. Kristó cukrász, Mik!ós-utca 51.

— Kilenc ebaarás egy bónsp alatt. 
A közigazgatási hatóság kimutatása 
szerint az elmúlt hónapban a veszett 
kutyaharapások száma Debrecen­
ben örvendetesen csökkent s mind­
össze 9 egyént kellett ebmarás kö­
vetkeztében a Pasteur-intézetbe szál­
lítani. Ezzel kapcsolatban a közigaz­
gatási hatóság felhívja a közönséget 
arra, hogy azokat a kutyákat, ame- i 
]yek valakit megharaptak, ne üssék ■ 
agyon, mert igy természetesen nem I 
lehet megfigyelni, hogy a kutya va- : 
lóban veszett volt-e vagy sem.

! Olcsó alma ! 
kettőezer koronától hatezerötszáz koronáig 
kiesinybaii és nagybank»pható Csapó-u 35 

Kársainál
— Gndaifíu csereakció Náaet- 

orssá|gal. A Msgyar Gazdaszövetség 
az elmúlt esztendőkhöz hasonlóan ez 
évben is megrendezi gasdailjusági 
csereakcióját Németországgal. Ma­
gyarországi csereifjak március végén 
indulnak Németországba és öt-hat 
hónapon át fognak tartózkodni olyan 
intenziven kezelt mintngsidaságok- 
ban, amelyikből származó németor­
szági gazdaifjut viszont magyaror­
szági gazdaságokban fognak ez időre 
>zivesen látni. — Részvételi dij sze­
mélyenként hárommiliiókettőszázezer 
korona, amely összegből már fél­
millió korona március hó elsejéig, a 
fennmaradó egymillióhétszázozer ko­
rona pedig folyó évi szeptember hó 
15 ig esedékes. Jelentkezések felvé­
tetnek a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara Dbrecen, Hunyadi-utca 10 
szám alatti hivatalos helyiségében 
folyó hó 81 ik napjáig.

— AdOHány. V. L.-né á fekete 
barakk nyomorgói részére 2i 000 
koronát adományozott szerkesztősé­
günk utján. A nyomorgók nevében 
ezúton mondunk hálás köszönetét 
a nemessaivü adakozónak.

— Stalliitlka a debreceni nyo- 
aortanyákról. A közigazgatási ha­
tóság nemrégiben állította össze a 
statisztikát a debreceni nyomor­
tanyákról. Eszerint a fekete barakk­
ban 166, a régi csapatkórház szűk 
séglakásaiban 43, a Salétrom lak­
tanyában 156 ember él. A hajlék­
talanok menhelyén a múlt hónap­
ban 28 ágy állott lendelkezésre, 
melyből azonban csak 16-ot vettek 
igénybe a múlt hónapban.^

— Peresül Fereucné neghsll Buda | 
pestről jelen?ik: Bonyhadi Peresei 
Ferorcné, leveldi Kozma Flóra, ja 
nuár 1 ón váratlanul elhunyt. — A 
megboldogult Isvoidí Kozma Ferenc 
miniszteri tenlcsos a magyar lóte­
nyésztés folvirágoztatójának volt le 
ánya, széleskörű irodalmi tevékeny­
séget fejtett ki. Nagy szer.’pi volt 
az unitárius egyház életében, továbbá 
sí különböző nagy mozgalmakban. 
Halálát bonyhádi Peresei, a leveldi 
Kozma-, a Jeszenszky- és a Kandó 
családokon kiväl kiterjedt rokonság 
gyászolja.

— Csődeljárás Aszódi lirlou ke­
reskedő ellen- A gazdasági zavarok­
kal küzdő keraskedolemuek egy újabb j 
áldozata van. Aszódi Marton Piac- j 
utca 1. szám alatti ruhakereskedő ' 
kért néhány nappal ezelőtt csődéi- ’ 
járást maga ellen, hitelezőinek 60 J 
százalékos kiegyezést ajánlva, amit \ 
azonban azok egjrásie uetn foga- ; 
dőlt el. Később a budapesti gy&ro- ! 
sokat és nagykereskedőket felszóli- ; 
rótta, hogy a raktárán levő árudat, ’ 
amiket tőlük kapott hitelbe, vegyék ' 
vissza. Azok azonban erre nem vol- : 
tűk hajlandók, hanem silrgeitéíi a : 
csődeljárást. Aszódi, miután az üz- ■ 
lete napról-nétpra rosszabbul ment, I 
rom talált más megoldást és végül I 
is csődoljárási kért maga elten, ami- j 
nek a lefolytatását tegnap el is reu- 
dőlte a debreceni törvényszék. A 
leltározást a kiküldött bíróság teg­
nap kezdte meg s azt Galánffy Já­
nos kir. közjegyző vezeti.

Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet rt. ■a——i Debrecen, Kossuth-utca 8. .... .
Alop- is tartaléktőkék 862 millió korona.

Telefon: 6—11.
Elfogad betéteket könyveeakékre, folyószámlára a ’e^magisabb kamatozta mel­
lett. - Sóleaöni nyújt kouubb lejárain (tagyobb bmegben is) neabgatdaiáoi in­
gatlanokra, házadra — Vei*., elad idegen perieket s legelőnyösebben bonyolít le 

tőzsdei megbízásokat._____________________

-Óh, jaj!| EGGER I Éljen!
MELLPASITILLÁI— ® —

Köhöqéb, Petiecltíséq ét» 
cínyáíbásodás aíTan - 

65 aív óta. baváftah.
Kapható minden Eqqzr maíipasz- 
gyóqi-j5xer tárban tiffacsaWianxií' 
áb drogaviában ■- maqszabadltoti:

Macjfojt ax ox 
dlhosoft feőhö- 

e qéb

Most olcsón vásárolhat 

bőrkabátot, városi bundát, fekete 
téli kabátot sálgahéíral, átmeneti 
kabátot és rövid téli kabátot a 

HAJDÚSÁGI 
FÉRFIRUHft ÁRUHÁZBAN 

PIAC-UTCA 67.

BERETVÄS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

— Sxllvester Ha|d»b5nör Hányban 
A hajdúböszörményi Iparoskör társas 
vacsorával egybekötött szilvesteri 
bált rendezett, melyen jelen volt az 
iparos és kereskedő társaság színe, 
java. A nem mindennapi, kedves 
színvonalon álló mulatság reggeli 
4 óráig tartott. — Ugyancsak va­
csorával egybekötött szilvesteri estét 
rendezett a hajdúböszörményi „Gaz­
dasági Egyesület“, hol a gazdatár- 
sadalom nehéz problémáiról beszé­
det tartott dr Kövér László városi 
főjegyző. A jól sikerült est hajnali 
négy órakor ért véget.

— U| rendelet sz iparengedelysk 
Hédássról. Miután az elsőfokú pénz- 
iigvigazgatósági teendőket az állami 
adóhivatalok látják el, a pénzügymi­
niszter elrendelte, hogy az iparenge- i 
délyek kiadását, megszűnését, uj épít­
kezések és lakhatási engedélyeket nem 
a pén?ügyigazgatósághoz, hanem a 
m. kir. adóhivatalokhoz kell meg­
küldeni.

— Lopás a f&ldhia mellett. Isme­
retlen tettes ellen tett feljelentést a 
rendőrségen a MÁV debreceni allo- 
másfőnöksége tegnap délután. Míitki 
Mihály kazánmosó résséro ugyanis 
egy pár bőrcsizmát adott ki, aki azt 
a fütőháa melletti mozdonyszinhe 
tette le. Kis idő mulvr Matkó érte 
ment a csizmáért, aaon’oan m Ír csak 
a hált helyét találta. Miután as a 
gyauu, hogy a lopást a helyzettel 
ismerős követhette el, ily irányban 
indult meg a nyomozás.

— Hirdessen a Hajdnt&ldben 1

— A városkái! igyosslályok sn 
kate’jeillméiye Hámokban. A pol­
gármester évközben és különösen 
az év végén úgynevezett számonkéiS 
izéket szokott tartani, s ez alkalom 
mai felülvizsgálja, hogy mennyit dol­
goztak az egyei tisztviselők éi ügy 
osztályok. Az elkészített statisztika 
szerint a közigazgatási ügyosztály 4788. 
a gazdasági ügyosztály 2480, műszaki 
ügyosztály 2296, a főjegyzői hivaial 
2259, a jog- és pénzügyi osztály 2086, 
az adóügyosztály 1766, a közművelő­
dési ügyosztály 1740 ügydarabot inté­
zett el 1925-ben.

— As u| asslendd szenzációja lesz 
az Alpár, Székelyhidy, Dullyen Klára 
hangversenye.

3 X1W H A Z
Möscr:

Vasi nap: Délután Oriov. Este Ababa. 
Bérletár ünet.

Hétfő . Marika A) bérlet.
Kedd: Hanne e. A rózsa lelke DJ bbltt. 
Szerda : A b aba B) bérlet.
Csütörtök: Hannele, A rózsa lelke C) 

bérlet.
Péntek: Anna-bál.

A BABA
Reprlz a Csokonal-szInhAxbaa

Premier számba ment aa újév elfő 
napján uj betanulással felőlevenitei. 
Baba c. operett bemutatója.

A régi jó librettó meséje ktlönlege 
és valószínűtlen, mindamellett ötlete r 
és finom.

A gazdag nagybácsi kitagadással 
fenyegeti meg az unoka öccsét, hu 
meg nem házasodik, aki irtózik a 
nőktől és emiatt a kolduló barátok 
kolostorába vonul noviciusnak. A 
kolostor főnöke, hogy megmentse a 
vagyont, a novitiust elküldi egy 
baba gyároshoz, aki olyan babákat 
árul, amelyek megtévesztésig hason- 
lilának az élő embeihez. A baba 
gyáros a saját lányát adja el bábu 
helyett. Ebből a meséből szövődik 
a darab négy felvonáson keresztül.

Az ansambl élén Tímár Ila jár. 
Játékából szin éa elevenség áradt, 
énekszámait csillogó szépséggel adta 
elő.

Csurka Lenkét a nőktől irtózó fiú 
alakításában ismét u] oldaláról volt 
alkalmunk megismerni. Játéka éa 
énekszámai finom, könnyed. Elő 
adása lelkiismeretes előkészületről 
tesz tanúságot.

Halastni megtalálta a kellő hangot 
és játékával nem egyszer fakasz­
totta hangos derültségre a közön­
séget. Szigeti, Tamás Benő ca 
Endrödi változatos, seines humora 
is alakítása elsőrendű. Krtmpachl 
szerepét ügyesen j átnőtt a és éneke 
is biztos volt.

Saltanova is Nikitin a második 
felvonás babatáncában művészi tán­
cot adtak elő s a harmadik felvonás­
beli tánokreátiójukkal a közönsé­
get valósággal frappirezták. Tímár 
Kató táncbetétje nagyon kedves volt. 
Müller karmester a legnagyobb di­
cséretet érdami’. Biztos kézzel ural­
kodott a zenekar felett.

N. S.

Bálán Árpád magyar ■ótsestéljs.
A debreceni szezon kimagasló ese­
ménye kétségkívül Balázs Árpid január 
26-iki dalestélye lesz a Bika-szálló 
dísztermében. Balázs Árpád ezúttal 
legújabb nótáit fogja Megyeri Imre 
zenekarának kísérete mellett közönsé­
günknek bemutatni. Jegyek árusítása 
megkezdődött Méliusz könyvkereske­
désében.
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Mo*g6axlnhAz«k kOzlamAnyal: 
IrUtiBMlé

Vísáraap : Két attrakció egy tlö- 
•diebtD. I. Barbara La Marral a 
fCaierepben a „Démon“, (A fehér 

■aJóm) a világba ti angol író John 
Ga’worli ,,White Monkey“ című 
nof® iUja után 7 felvonásban. II. „A 
fickó'* retdkivbl érdekes cowboy 
dráma 6 felvonásban. A főszerepe­
ket L'ura La PimteésHoot Gibst a 
játeitk.

Hétfőn Jan. 4 ét 5.: Nevető Könny 
(Ghetto gyermeke). Kitérők: A jó 
hollandusok ét Schekrpir Muciin búr- 
len kék, Magyar Hiradó.

VigaaiiUi-Beáié
Petrovich Szvetisz'áv a legjobb 

Merepében »Amor karneválja* mese 
a eaerelstnril, dicsőségről és faj­
dalomról 7 felvonásban. Megragadó 
tár adelmi dráma a léc jobb fíla- 
nüvéerekkel. Kiférő: »Busater miit 
bálnavadasa* burlesrK 2 felvonásban.

Hétfőn :
Kizárólag csak felnőtteknek I A lé- 

lektombolók. Kitérők : Alborák ur ét 
b. neje ét Sic ét a buodavadász bur- 
letzkek. Januar 3 ét 4.

ágalle-Borié
Rudolpho Valentino a föaierepben 

»Figaro Őfensége* (Mr. Benncain) 
filmjáték 10 felvonásban. Bábé Di­
niele, Louis Wilson és Dorris 
Keunyon filmstarok közreműködésé­
vel. A kritika e filmet grandioiua 
attrakciónak minősítette, de tényleg 
e film a legnagyobb dicséretet ér­
demli.

■eteor-Boriébaa
Tatárai) .A farkasok csodája* 

világattrakció 8 felvonásban. Fő- 
srereplők Ivonne Sergye, Romnald 
Yonbé és Chat les Dollién. E'öadasok 
3 , 5., 7. és 9 órakor.

R TŐZSDE
T«rm4nyt0zs5B zárlat

A mai terménytőzsdén az iráayzat lany­
hább. A forgalom igen csekély.

Hivatalos árak 76 kilós tiszavidéki 
traza 395 -397, egyéb 892-395, 77 
kilóé tiszavidéki 401—4v2, egyéb 397 — 
400, 78 kilós tiszavidéki búza 402— 
405 egyéb 400-402, '9 kilós tisza- 
vMéH búza 494-407, egyéb 402-405, 
sörárpa 285—380, takirmányárpa 235— 
3E0, köles 200 - 212, zab 250 - 857, tea- 
veri 185—190, repce 600—610, korpa 
172—175, rosa 240 245.

FerencvAroal aartésvAnír
NyHtvásári maradvány -, érkezett 900, 

•ladatott —, árak : fiatal könnyű 15 5- 16. 
nehéz 17-17 5. Zártvásári maradvány 24, 
érkezett —, eb dato« —.

Magyar ember csak magyar la- 
pot olvashat. — Kávéházban

torhelynél újságárusnál követelje a 
H A J D U F O L D - e t II l!l

A HAJDUFÖLD KERESZTREJTVÉNYE
Rovatvezető : L—y—J.

Vízszintes sorok :
1 nagy tengeri hal.
a a knyeretnény megnyerésével ez is 

ven neki.
7 a fának van.
8 haimaisze ti csapadék.
9 „illetve“ rövidítése.
10 ősszel van a vénasszonyoknak is.
13 a nem mérges gombákra mondják.
16 a yémes tut a kstrésze.
18 másnak a birtokába helyezem át,
20 város Gömörmegyébt n.
22 telettünk van,
23 holnsp is lesz.
24 férfinév.
27 nagy darabokra vágott tepertő.
30 ilyen bankjegyeket hamisítottak Olasz- 

liszkán.
33 idöelöiti.
35 keleti népfaj, jellegzetes az orra.
37 egyszerű gép.
38 debreceni sportegyesület,
39 ez a mozgatója mindennek
4b kétágú kötél, az amerikaiak ügyesen 

hasmá ják.
41 minden házban van legalább egy.

Függólcnes sorok:
1 hasznos üreg a tőidben.
2 bútor.
8 ezekből állítják össze a történelmet.
4 már nem fiatal.
5 kérdő névmás
6 irányt jelző szó, a ha:déren gyakran 

használták.
11 régi ürmérték.
12 így hívták a töiökök fénykorában az 

Európában fekve tartományokat, beleértve 
Magyarországot is.

14 sok kitya ilyen.
15 csapadék,
17 szerszám.
19 székesegyhlz,
21 uralkodó.
24 eladatik.
25 az e betű horzáadásával férfinév.
26 nem vak dl
28 sok ilyen kastély van még,
29 varjúfélék csa ádjiba tartozó madárfaj
31 adriai fürdőhely.
32 jó ize van.
34 minden tettünknek kell legyen.
36 hangszer.

Kegfejlóil határidő január 7.

A megfejtők közötthárom dijat sor­
solunk ki, 1. díj egy üveg finom par­
füm, II. díj előfizetőknek egy értékes 
könyv, nem előfizetőknek egy hónapig 
küldjük a Hajduföldet, 111. díj 2 drb. 
páholyjegy bármely moziba.

Az 1925 év december 20 án meg 
jelent 20. számú kereiztrejvenyt 87-en 
fejtették meg helyesen. Helyszűke 
miatt sem a helyes megfejtést, Sem 
pedig a helyesen megfejtők neveit 
nem tudjuk közölni. A sorsoláson a 
közetkezők nevei lettek kihúzva: 1 üveg 
kölnivizet nyert özv. Tőkés Gáborné, 
I könyvet Kovács Feri, 2 drb páholy­
jegyet Szabó frénke.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg a 
karácsonyi keresztrejtvényünk iránt, úgy, 
hogy kénytelenek voltunk külön kiadást 
csinálni a keresztrejtvényből. Ez az 
érdeklődés országos volt, melyet főként 
a keresztrejtvény egész Magyarországot 
ábrázoló alakja és a rejtvény könnyű­
sége vivőit ki. A szerkesztőség minden 
tagja dolgozott egész éjszakán át a 
rejtvények átnézésével, a hibák kere­
sésével- Sajnos a helyszűke nem en 
gedi meg, hogy a helyes megfejtők 
neveit leközöljük. A rejtvényben két 
hiba volt, amennyiben két szó nem 

volt számozva, természetesen ezt nem 
vettük a megfejtésekben hibának. 
A rejtvény készítője rovatvezetőnk, 
Láncry István volt.

; Karácsony keresztrejtvényét 1472-en 
küldték be. Helyesen fejtették meg 
1029-en. A sorsoláson egy élő mala­
cot nyert Erlsey Lilly (Derecske), 
egy zsebórát forrd Géza (Debrecen), 
I üveg kölnivizet Ellető Margit (Deb­
recen), I könyvet Dömötör Böske

1 (Debrecen), 2 drb mozijegyet Tóth 
Lajos (Debrecen).

A nyeremények csak a mai napon 
postára lelt értesítés felmutatása mel- 

! lett vehetők át szerkesztőségünkben 
I kedden, január 5 én 5 és 6 óra között. 
I A debreceni nyerők Szíveskedjenek 

befáradni szerkesztőségünkbe, mert 
csak vidékieknek küldjük el a nyere 
menyeket.

A Hajdüföid bt-’ esztrejtTeny e 
1926 

Beküldte............................ ............

..........................................(lakhely)

E szelvény kivágandó és a megfejtéssé 
együtt beküldendő.

A debreceniek találkozóit «fje 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállója az

SZÁLLDDS

SZÁLLÓM

VI., PODMANICZKY-UTC.A 8. SZ

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás 
központi fűtés, lift, melegvizszolgálta- 
tás, modern és kényelmet nyújtó beren­
dezés. A nyugati pályaudvar közelében

MOST JELENT MEGI

DESEŐ LAJOS 
ny. ezredes könyve az 

ordszHóbobii
A vázlatokkal gazdagon felszerelt 
könyv szemléltetően tárja elénk 
a nagy háború minden mozzana­
tát és az olvasó fokoződo érdek­
lődéssel kiséri a háború egyes 
fordulatait. — A könyv kapható 
minden könyvkereskedésben vagy 
a „Hajduföld* kiadóhivatalában 
(Piac utca 59) is megrendelhető

BUDAPESTI 
NEMZETKÖZI

VÁSÁR
Rendezi a Budapesti Kereskede'mi és 
Iparkímara. — Vámszabadraklár, — A 
legjobb eladási alkalom — Áru- és 
személyszállítási kedvezmények a bél­
és külföldi vasutak és hajózási társa­
ságoknál. — Vizumkedvezmények. — 
Központi Iroda : Budapest, V. Szemere- 
utca 6, — Th. képviselet : Kereskedelmi 

és Iparkamara Debrecen,

OLÁH ZSIGMOND
kresigyártó

Kéozit: mindennemű javítást, (tartós 
fényesést üj és (használt kocáik 
raktáron. — Ócskát becserél Ilii

RÁKÓCZI-UTCA 11. SZÁM.

Bokor Ferenc 
újonnan átalakitott 

étterme is sörcsarnoka 
Budapest,

*.Baross-tér 13., a Keleti pálya- 
i udvarral szemben. j 
j| Vidékiek találkozó helye.

. - flauMHWBBsaBaBHKODaHMS

H i ‘ . .tÁ.'.mJ fl:l "■iJT i\U '~1r\ ' iB

Kapható |
m r minden könyvkereskedésben K

ZIVUSKA JENŐ
könyve j

A filozófia története

A könyv megrendelhető a Hajduföld 
kiadóhivatalában is. — A tudomány 
filozófiáján,~k mesteri leírása ez a 
könyv, amely minden müveit ember­
nek könyvtárában meg kell legyen. U

~'l ------------ r-r—

Pénztár-blnkk 
öt féle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben

lapunk kladóhivatalíbnB
Piac-utca 59. sz.
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GLATTSTEIN
! kárpitéi

I Püspöki palota II. udvar
I Raktáron tart héricsért takaróval. mat- 
I rácot, plüssdiványt, Sohöberl-ágy és 
.1 fotel, angol és Berget garnitúrákat

Nagy vásári
l#Bll f" I bútoráruházában DEBRECENI 1/ illQf L Í1Q JÓZSEF UF 68. SZ. 
|\|||wl LÚD filönyöa rászletflzotéar* le o'csón vá-

Disznóöléshez 
déledk, xeiroshordik legolcsóbbak : 

ASZTALOS ISTVÁN 
hordógyArtasI telspsn 

■OLDOQFALVA-UTCA 3.
JtrlSwtal buauálliij.k.

1 «laton: S-SS.

Mos, fest, tisztit 
mindennemű ruhát kifogástalanul. 
0 a i 1 é r e k és k é i e 1 é k 
siaritMáikúreiái reklámárba« ni

Sirinyi Róza Csapó* u 15. 
Kelmefastés 4* vegytisztít*, 

legolcsóbb árban.

ORVOSI, JOGI ÉS GAZDASÁGI 
SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ÉS 
ZENE*ÜUJDONSÁGOK,LEVÉL- 
PAPIRKÜLÖNLEGESStGEK ::::

legjobb beatenésl forrása

CSÁTHY FERENC
EGYET. KuNYVKERESKEDcS 

RT.
PUO-ÜTCA 8. TELEFOI 2-96
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközöl

Figyelem I
Borotva 12000, házi olló 7000, szabó olló 
10000—18900 ig, fodrász borotva 10000, 
fodrász olló 8000, korcsolyaélezés 10000 K

Minden darab munkáért fehl:

MÉSZÁROS ISTVÁN
kéamüves és müKösrőrti, Hunyady-itca 14.

Patkányt és egeret
24 órán belül mindenki kiirt­
hatja szabadalmazott irtóanyag - 
gat, Nagyon olcsón kapható 

Stern festékUzlet 
Piac-utca 10. Bikával szemben

Mim is niwiiir mi iimiüi máim
■aH-awaaMnaaMM-« ■ «—■<■» miiiiiVi«'.. W I ■■ ,| ■ iiiiwm

IPoioska 
sváb, tetü. patkány, egér és mindenféle 
férgek irtására legjobb a NANÁSSY-féle 
•zab adat mázott FÉRBG1RTÓSZER — 
amellyel felelősséggel és megbízhatóan 
vállalja a féregirtást és lakások vine- 
gálánst helyben és vidéken. Poloska és 

féregirtószer kapható

Nánássy István
Debrecen, Kossuth-utca 47. sz.

A debreceni kir. törvényszéktől

Ke. 7828/2—1925.

Hirdetmény 
csödönklvQII kényszeregyezségi 

Ogyben.
A debreceni kir. törvényszék közhírré 

teszi, hogy Kohn Sándor szücsmester deb­
receni (József kir. herceg-utca Arany Bika 
bérház) lakos kérelmére a caődönkivülf 
kényszeregyezségí eljárást megindította.

Vagyonleltig; előül dr Lechner József 
debreceni ügyvédet rendelte ki.

A hitelezőket felhívja, hogy követelé­
seiket 1916, évi jansár hé 28. napjáig be­
zárólag a 4070/1915. M. E. sz. rendelet 
38. §-aban meghatározott módon (írásban, 
a követelés összegének és jogcíméin k 
megjelölésével, esetleg váltófedezet, zálog­
jog vagy egyéb biztosíték felemlitésével) 
s a 43. S-ban meghatározott jogkövetkez­
ményeknek (szavazati jog elvesztésének) 
terhe mellett jelentsék be éa a tárgyalás­
hoz váltóikat vagy követeléseikről szóló 
egyéb eredeti okirataikat hozzák ma­
gukkal.

Ügyvédi képviselet nem kötelező.
Az egyezségi tárgyalás határnapjául 

1916. évi január hó 30 i apjának délelőtt 
11 éráját dr Bata Imié kir. törvényszéki 
bíró hivatalos helyiségébe (I. emelet 77.) 
tűzte ki.

Az eljárás megindításának joghatálya a 
>mai nappal áll be.

Debreeea, 1925. évi december 93.
Dr Bata, sk t. bíró.

Preiszner János szobrász műterme
Oebrecan. Rákáczl-utca 13 szám

Késritek mindenféle díszítő szobrász munklt. M ikőból : Hósi emlékeket. sirkö/sket, 
sirszegélyt. lépcsőket, lábazatokat, kerti vázákat. Betonból: Etető itató vályúkat, 
kerítéseket, jár. aszegélyeket és járdaburkolatot, terazzo é< lapburkolást, különféle 
műmárvány munkákat. Rajzokkal, költségvetéssel mindenkor díjtalanul szolgálok.

Lengyel fest, tisztit | Hf* lego'csóbnan mindennemű rnhíkat Cstuá utca 28 szám alatt. | l

UJ FATELEpT” TP® PST UJ FATELE Pl ’
SALÉTROM PÁLYAUDVARON i

i. SZÁRAZ BÜKK HASÁB TŰZIFA I
oo aprított és hasáb állapotban oo

KEMÉNY BÉLA ÉS TÁRSA
roda Dsák Farenc u. 15 Teiefón 14-34

- |
■ 1    !■—!■■——■■■■■   ■ ................................ ............................ ............ ............■■■■—    . I m i ........ .... ... t

Szabó és Zengevaid cég 

nagy vásárt rendez
í leszállított árak melletti!

Karáfisoayi ajándékaak alkalmai újdonságok érkeztek. -------------------------------------------------------------------_____________
• aa u « a a a ■■ s w ■«■■«■■»•■■■■■■■ ------
«Az ország legnagyobb bútoráruházai

MODERN éa ANTIK fflOj TELJES-LAKBEKI£TtDÍEZéSfeK!>

V9. A»Á3EÁR U. 3.5?. 
r sízáiiui■iai£ii*iisiaii«aiBaiiita<aatiiK«ou

BU í?A!»EST_____________________

Megnyílt! „PANNÓNIA“ Megnyílt!
férfi ruha, cipő és kalap

Részletáruház
Köves! és Neumann Simonffy-utca 7. sz.

Heti és havi törlesztésre előnyös árak mellett

UJ I Kérjük a cégre ügyelni ! UJ I

návirih97v Kálmán KOnyvkötészet ooboZ?íyár r-lUdVIUiluLJ hdlllldll DEBRECEN. FU VÉSZKERTU. 9.

Alapittatott 1851-ben. Telefon 201.

Elsőrangú munka, jutányos árak, gyors szállítás ! ! !
I

Kifutó fiút
fölvesz 

a

Magyar Távirati Iroda
Kossuth-utca 53.

KUN JÓZSEF 
kérmüves és mssöszörüi 

Debrecen, Szechenyi-u. 1 
SoKngeni konyha és webkések. ollók 

felelősség mellett kaphatók

V,

' Árzuhanás'
csak az udvarban, az Olcsó 
Maradékvósárban Budapes .

Király-utca 32. szóm alatt.
Méterje

Mosott vision, delén vsjy karton ■— K HSoo 
| le pb ír, kansvási, vs<y ansín — K löToo

Selyemfényű előtt minden asinben — K ft4o<je 
140 cm. széles férfiöltöny «sörei — K 47ooo 
Daplaaiélea nöl ssöret sehoHla r. sima

színekben — — — — — — K MoOe 
146 cm. ssélee férfi vágyni! kabáteallvet K íWooo 
Mlvatoi flanelt vagy barehet — — K i9oóe 

• Gyönyörű fetésaönyec — — — — I S9ooe
Darabja

Komplett fehérített topedő —• — — K 63ooo 
> Kéas piuplanlepedö — — — — — K öeooo

Tartás paplanlepedö — — — — K 1W000
limiett női Ing vagy nadrág — — K »ooe 
Bőrerís törttlköaő — — — — K 1Ő7OO
Kittinő pohírtörlö — — — - K »Soe
Bslnes abroM 8 sealvettával — — K i88eoe 
Férfi vagy női Mebkendő - — K 396S 

Kérjük nagyrabecsült Hölgyeim és 
i Uraim becses látogatásukat vételkény- 
' szer nélkül, Pistái rendeléseket lelki -

________ismeretesen teljesítünk._______

Westend Szálló
VI Berlini tér 3, (Nyugati pílv»udv«r)

megnyílt
Központi fűtés

Melegvíz a mosdókban
Fürdők — Lift

Szobaárak központi füstté’, h!de^ -»• 
legviwel 4000) koronától, 60000 K-től.

BANGÓ
JOG! SZEMINÁRIUM

Budapest, IX. Ráday-utca 14.
Teljes anyagi garancia mellett késit elő 

vidékieket 1«.

Jogászok 
a beiratkozás előtt forduljanak iáját 

érdekükben a
Fonetikus Jogi Szemináriumhoz

Budapest, DohAny-utca SS.
, Nyomtatott jegyaetbérlet, Index retkfo

Békebeli legjobb minőségű

pOFOSZSZéRbliOllSZ
valamint száraz tűzifa kicsinyben és 
nagyban kapható Debrecen legrégibb 

cégénél

Gabányi-telepen
Cégtulajdonos Láng Miklós

Caapé-ntaa 38. Tekla 4 -49,

!! FÉNYKÉPEK !!
mélyen leszállított árak mellett.

3 visit 30000, 6 lev. lap 50090 koreai.
Nagyítások bármely kép után rendkívül 

jatányosan
TAKÁCS műtermében Csapó m- 16-

Humot, lihőrt
házilag csak elsőrendű es- 

sentiával készítsen.
A jók között is a legjóbbak a

REXféie essentiák
Kaphatók a

Rex drogueriában
Uj ÉS REBUILT 

ÍRÓGÉPEK 
Reming'on Portable éa ERIKA 

utazó irodai gépek tokkal. 

LagsalUtoll árak!
Vass Jáno s műszerász

Budapest, 
IV. Molnár-utca 1. (Eskü-térnél; 

Tel. J. 151-04.
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APROHIRDETESES Kereslet

Levelezés
I seek a lady to eztreice in engliahe- 

cenverFatioa Kcqueat the reply to ad- 
reaa for: Hajduiöld .Oratiy yosag- 

Basa*. 527
■haaaaág céljából eegiamerkednék hely­

beli vagy vidéki jómódú gazdálkodó 
családból f8—iüév kOiüii hajadon vagy 
ösve,pyrl Jnga'lan a pénarel rendelke- 
rtm. vUztcjam a nyugodt negéihetést 
biatoaitjtk. Leslek ,Bold< g otthon" 
jeligére • kiadóhivatalba kfllderdők. 512 

■agiimerHénók házasság céljából hoz- 
>«miliő nemi vagyonnal rende kető fel­
tétlen úti aitronnyal. Teljes cimü leve­
let a hú doha kérek ,42 éves építész* 
Miére. 529

■«MII álló úri auaony nri e siker is ne 
reuégét kereai. .Beliem, s ezorakoaés" 
jeligére levelei a kiadóba. 563

aTtatvtielé* jeligére levél van a kiadó­
ban. 564

.lé teleséi* jeligéié levél ment a kéri í 
helyre. Kérem átvenni. 579

.Farkauityátak* levele van a kiadóbiva- i 
talbaa, 553 .

Ajántaí

Lakes
■atarviott udvari szoba kiadó Miklós utca

28- 493 •
lett* szoba, konyha jósiágtartáasal leié- 1 

0Mel kiadó Késes-utca 14. 530
Klílfló há? R*Rya»obái, ÍOrdősobi 
niatlll 1104. tg meltékhtlyisígckbJl 

álla lakás Műhelynek, tizMnek, raktár­
nak alkalmas bárom 100— ICO m* alap 
tertletö ét hárem 2* -25 m’ alsptetü 
leltl aaoba kiadó a város központjában. 
Cim a kiadóban. 524

■ógyiieHl. fürdősa, bán. szükséges mel- 
tekbehnaégekkel bitó lakás a város köz­
pontjában bérbeadó. Cim a kúdohiva­
uiban 52g

■Bhoijiok, üzlettek, raktárnak, esetleg 
Mncteremnek elsörarguan megfelelő 3 
KO—100 m’ alapteru elű terem és 3 
25—95 m* abpteittle tt szoba a város 
körpontjácan rgyenk nt vagy összesen 
bárbeadó. Cim a kiadiban. 525

BIMubejirstu bútorozott szoba egy ur ró- 
aaáre azonnal kiadó. Nyomtato-utoa 22, 
asám.

Menutt szobát keresek a Széchenyl- 
BlcábaB, vagy a Slmonffy-Arany János- 
ntca elején. Cimet a Hajduföld kiadó­
hivatalába kérek. 525

Átadó szoba, kcayha, speis, nagy műhely 
vagy raktárhcl. iségek, Szabó, Hatvan- 

«tea 69. 353
Meden háromszobáe konfortos lakások és 

egyszobás lakások központon épülő aj 
házban május hó 1-re leiápéasel kiadók. 
Cím a kiadóban. 529

•red Btertó olcsó kvártélyt, jó otthont kap- 
k»t. Cím e lap kiadóhivatalában. 546

I8M május egyre keresek beső területen 
bátomnobáa komfortos lakást. Cím a 

kiadóban.
UeaerőllÓB egy udvarra nyíló kis saoba 

és fáakamráDól álló lakásomat. Nyil-u. 
* 543

Hatol két satp bútorozott szoba ellátás­
sal vagy aaálkül kiadó. Irodának, or. 
v<si rendelőaek alkalmas. Cim a ki- 
adóban. 544

|0 szobe, konyha kiadó gyermektelen.
■ek Hl. utca 16, Tisztviselő telep, vm 
■ti örhászal szemben Ugyanott pince- 
aaoba, konyha, jgg

Kiadó úszta, utcai szoba kereulyán úri 
embernek. Slmonffy utca 11. t>32

Ulllbejám, csinosan tntorosott szoba 
ágyneművel kiadó, Miklós utca ál. ss 
II. lépcső udvarban. ; 55g

Kiadó csinos, kiesi szoba intelligensebb 
egyénnek vagy Haul párnak, ki egész 
nap távol van, sparhe>d használatul 
esetleg koszttal. Kuruc-u. 62. 508

taterezett szoba kiadó Ótmaíom utca 1.
sasai. 574

Kllfabejárata utcai szép butotoz.tt szoba 
elöazotával k adó. Barna utca 15. föld’ 
aziat 572

talerasett utcai szoba villannyal, központ­
ban azonnalra kiadó, Hars,yen 6.

tatereiett azoba kiadó Szoboszlói at 10. 
azám.f

Hártaaiebái, teljesen modere lakás____
uonaval a miaden kényelemmel ellátva 
Piac utca kellőközapén átad». — Cím 
Ssáetó Mór éa Tarts cégnél. 58j 

■agáaea nőnél intelligensebb nő azovnil 
svártólyl kaphat. Zápolya utca 2. 52u

Ildiitől! (ctipkeberdát<) vállal Nagy Gyula 
mübimiö Józref kir herceg u 3. 494 

Tílgy aprított és hasábfa állandóan kap.
ható házhoz szállítva Fischer Elek fa- 
kereskedőnél Káro y Ferei c Jczsef-ut 
20. Telefon 647. 647

Irnrfaí ®nukaer6k per'ekt kiképzése a 
iiuuai Könyvviteli iiakirodab>n áan 

dia-atca 8 b. íyokhoiis kónyvritsli gép 
és gy rsiro < att s?skiantoly.<a kezdődik 
tanár 10 Ft Beír tteiás január 6-ig. 
Tlaitvtselék éa > llásbnn nem levőknek 
réssletflzotéai kedveimány Olcsó tandíj I 
Tldék'eknsk különóra alkalmas időben 
leientivxoN pe fakt irodai mnnkaerékéá 
le-inuk kiképezve 521

Fiauiní most étkezett, vételkényszer nél­
kül mrgtekin hető Gärtner hangolónél. 
Sréchenyi-utoa 15. 492

Soffőrvirigára ita^ozerüen tlőkéazit Kiss 
gépműhely soffőriskolája Erzsébet utca 
20- . 5C6

RpQTÁlílf hoí7 ezidén nincsen jó 
WUO4ÜIIK, bor, ei tévedés, mert erő­

sen bakaros, nem Baranyai Zvm tos , 
házi bor literenként csak HlOO. Kapha ó 
vasárnaponként és Szilveszterre o tt- I 
törtök és pénteken Poroszlay ut 63. 4(8 !

Baját torséit! bor. ó és uj, 25 liter tétel- I 
hen 60G0 koronától. Kreeznerlcs, Bocs- j 
kay-kert. fi46 i

675

571 
fürdő.

i

írógépet keresek hasz­
náltat, de jó állapotban. 

Cim a kiadóban. 516
Intelligens öregebb hájas-pár rregbizható, 

tiszta i ultu idősebb házvezetőnőt keres, 
ki kis háztartásuk összes teendőit cse­
léd nélkül vezetni képes. Ajánlatok Ne­
mes Károly iskolaigazgató Fehérgyarmat 
címre küldendők. 510
m lilét keresek fedezetre magas kamatra. 
Cim a kiadóban. 631

lat. lügens angol és német nevelönő kitűnő 
bizonyítványokkal délelőlire állast ke 
rés. délután jutányosán órákat ad ja­
nuár 16 töl. Levelet a Hajduföld kiadóba 
.Intelligens* jeligére kér.

iionoalra mozi büfébe, könnyű 
Kulcsár Kálvin-téri üz’etébe 
nésü leányt keresünk.

Kettős könyvvitel vala* 
mint német levelezés* 
ben jártas komoly férfit 
egész napi könyvelésre 
azonnali belépésre fel­
vesz Blattner Gyula, Fe 
renc József-ut 89. 58!

így ügyes kifutó leány fölvétetik. Paulő 
vésnök, Batthyány-utca 22 582

Dádiól
■ F«nsa E nő Villa

Debrecen, Slmonffy utca 1

NYUGALMAZOTT
FŐTISZTVISELŐKBŐL ALAKULT

522 
varráshoz 
K mi' g jele- 

538

I Eredeti Western ké- 
' szülék. Európa ösz- 

szes leadóállomásait 
VPC7Í Résxletr»»vozi, I* kapható,

imosságs VáHaiat
7 szám ::: Tetefon 10—10

Zsirbödönök
éa mái háztartási cikkek nagy raktára

Sesztfha Lajos vasnagykereskedés
Debrecen, Piac utca Telefon 6. sz.

“j1 Uj I uj I
Gözmosó, kelmefestő' és vegytisztító megnyílt!!! 

Piac-utca 0. szóm es Varga-utca 1. szám.

tvco .0^., P.a, ,.;'a trr,;i,t

■•virágot levelet mzradékfclyembőL bár 
lonyból ölesen készítek- C m Hriduföíd 

- “*'• 635
megbízásából első helyre leendő 

betáolázás mellett kisebb nagyobb köl­
csönöket helyezek ki o’cso kamatra ju­
talékmentesen. Értekezni dr Rlsó Sán­
dor ügyvédnél, Batihyány-ujcs 8. 541

Fajborok, ó, magasfoku, 
saját termés, liter és 
hordótétel, kis kimérés 
12.000 K árban. Arany 
János-utca 30. 566

Favaroiásra éa kocsiba használható erős ' 
ló használatra kiadó. Hadházi ut 15 
Szabó.

l*kl!™i^?udö ’i,e‘1é»*el- üzl’"be mint 
ki szolgáló lányok ajánlkoznak. Cim a 
kiadóban. 577 ■

Ir Jende10, Viíy KírGon ur vagy 
úrnő lakását — esetleg délutáni — ta- karitáet váll,lek. Cim\ kiadAivatll- 
0 ■ n Q

8T?r“?k.K víll,lok l«rl*ar». Cim a kiadó 
««vitaiban

®**«k*. 6 hónves cirmos, elveszett Mik 
259’.n,C’ L2 M • ■ló1, Aki »iasz.ht zza 

_~.?£5L..korona jutalmat kap kg"

Aügöl hölgy ki ezenkívül perfekt német 
s, több évi praxissal egész topra ál­

lást keies január hő 15-re. Vidékre is 
e'megy. Levelet a Uajduiöld kiidóba 

kér .Szerény" jeligére. 523
■mdeoes szakácsnő kerestetik 1-ére kis 

íífcl k 02r’r közPon!i füléses parkettes 
lakásba. Hosszú bizony i'vanyokkal bi. 
rók jelentkezzenek délelőtt lü órától 
délután 2 ig Werbőczy-utca 2, II ern 
» s;ám alatt. ‘ 355

Tárogat kt keretek sürgősen, kt legalább 
já naturista. Felkereshet dé után d-tó! 
Cím a kiadóban' «1

lágbllhatí dajkát keresek egyéves gyér 
»«Iá Arany János-utca 3, keres", 
“pu e< 5K7

Intalligem Özv. úri asszony házvezetőnői 
anyabetyette-, magános hölgynéuS 
kodonői állást keres. Gyermeket Divton 
szereti J nuár 15 re, esetleg ham.r^b 
Arany János u. 58. szám, keret ztépüleL

^“TOe^Ä1*"4’0, háíTe«‘6nöi 
u .. »»Rányos urnái- Gyermekkladéí? ’• •Nemmindenn*Pi-jeligére 

-rm win 162

Ílútcs‘í< 120 *í8r' pri na m*,so- Eötvös- ' 

SiHvihel “’rz h,sznál‘ fotel, uj sál3 ' 
^JUuhyány 13, emelet baba, " '

’TŰZ’
FŰTŐANYAG KERESKEDELMI 

oo VÁLLALAT oo

DEBRECEN KÁLVIN TÉB 19 82.
I 22. ajtó 

(Püipöki palota Nagytemplom felőli oldal) 

TELEFON 353.

Hasáb----------------  39000
Aprított------- — 47000
Porosz szén — — 93000
Porosz bánya koksz 95000
Araink haza szállítva forgalmi adó­

val együtt értendők.

Saját érdekéin n kisér je figyelem­
mel szcilli-ó szekereinket, hogy 
önmaga győződhessen meg áru­

ink kitűnő minőségéről.

Kiadó régi értékrs hegedt! Bitthyány 18, 
balra. 54S

Szabékályha 2 drb eladó. Werbőczy.utca
8. sz 528

50 hold föld Bánkon és m gnak való pe.
king! kacsák cLdók. Értekezni Mester- 
utca 29, 542

Burgonya, étkezési. 80 mázsa Jubél eladó.
Kresznerics, H;Tutca 8. 647

Tlsiaffiredon 198 m, hold I. föld szabad.
kézből olcsón eladó. Cim a kiadóhiva­
talban. 52f

Villanymotor 1 és egynegyedes és héttized
lóerős jutányos tubán eladó. Erzsébet- 

rutc. 20. 506
37-88 magasszári finom «1 női cipők ol.

csőn el dók VigkedvtkÄ 538
Ktt&nd téli tők kisebb.nagyobb mennyi­

ségben olcsón eladó. Vígkedvű 12. 537 
Eladó finom férfi ruhák, téli kabátok, ka- 

l- p.'ik, egy- és kétlovas fé eres kocsi, 
12 mázsa ótengeri morzsolva* Értekeané 
lehet délután 1—3-ig. Király utca 9 
arám. 528

Hálna tolok Hajdúböszörményben az Éden- 
kettben, szőlöföld LorántHyban, szőlő a 
Rákóczi kertben eladó. Értekezhetni 
Bethlen-u, 85. 532

Egy jókarban lévő gróf Teleki Árvéd-féle
kcitótögép és egy 180 cm. hosszú réz^ 
kád eladó. Értekezhetni Cseh Bála utó­
dánál, Hajdúböszörményben 557 

Kiadó hár, áll öt egyszobás, konyhái Ja.
kásokból villamosnál, továbbá egy cin 
fürdőkád. Értekezhetni Mtszena-nl 12. 
szám.

Eladó egy ICO kilós malac. Jókai utca 15- 
szám. 5Ö&

Egy jóhangu régi, kijátszott gordonka ol­
csón eladó. Keserű Sándor, Batthyány- 
útir ÍZ. S7Q

így jókarban levő hencser olcsón eladó 
Da: a bős utca 53. 555

8«ti>lon-ul»a 55. az. ház elköltözés miatt 
elad6' ___________ 961

Vegyes

----------- - -------—----------------- nv.uu, jutatni _______________

yomatott a Magyar Neaseti Könyv- 0« LapÜa^ő

Irodai munkaerők perfekt 
kiképzése a Könyvviteli 
Szakirodában!
könyvviteli, g^p- és gyorsíró esti szak­
fa toljam kesdodik január iO-töl ßoiraf 
óűláh ^naar 6 ig T1SJ,Í «018(8' hűek és 
állásban nem evokn k oicso tandíj és 
résxioifuofest kedvezményi Vidékiekaak 
küknóra aUalmas időbeni lelomkezék 
perfeut irodai muekaerókké ksznoi ki- 
»epeire, $&526

lazdálkodé k rdnaéget tisztelettel értesítem, 
hogy szíjgyártó műhelyemet ideiglene­
sen Hatvan utoáró! Bora utca 7. szám 
mUrt. yeSle?L Kl',4llí,°k * saakmában 
u-n Dl1.'?*! ugf heyfeen mint vidé­
ken le. Pátfogásozat továbbra is kérve, 
vagyok t, ijes tisztelettel Nagy Lajos 
utóda szíjgyártó £69


